

$BAYEDE!^{m}$



CHENIN BLANC

Bayede! Bayede means "Hail to the King" in Zulu and is the only wine brand owned by the Zulu nation. Chenin blanc, a grape which South Africa grows the most of in the world, has become the signature white wine of the nation.

PAIR WITH

Enjoy on warm summer days, with seafood, or a light pasta dinner.





REDWOLFIMPORTS.COM

BUILT ON TRADITION. NOT CONSTRAINED BY IT.

RED WOLF



$BAYEDE!^{m}$



CHENIN BLANC

Bayede! Bayede means "Hail to the King" in Zulu and is the only wine brand owned by the Zulu nation. Chenin blanc, a grape which South Africa grows the most of in the world, has become the signature white wine of the nation.

PAIR WITH

Enjoy on warm summer days, with seafood, or a light pasta dinner.





REDWOLFIMPORTS.COM

BUILT ON TRADITION. NOT CONSTRAINED BY IT.

RED WOLF



$\mathbf{B}\mathbf{A}\mathbf{Y}\mathbf{E}\mathbf{D}\mathbf{E}\mathbf{!}^{\scriptscriptstyle{\mathsf{I}}}$



CHENIN BLANC

Bayede! Bayede means "Hail to the King" in Zulu and is the only wine brand owned by the Zulu nation. Chenin blanc, a grape which South Africa grows the most of in the world, has become the signature white wine of the nation.

PAIR WITH

Enjoy on warm summer days, with seafood, or a light pasta dinner.





REDWOLFIMPORTS.COM

BUILT ON TRADITION. NOT CONSTRAINED BY IT.

RED WOLF



$BAYEDE!^{m}$



CHENIN BLANC

Bayede! Bayede means "Hail to the King" in Zulu and is the only wine brand owned by the Zulu nation. Chenin blanc, a grape which South Africa grows the most of in the world, has become the signature white wine of the nation.

PAIR WITH

Enjoy on warm summer days, with seafood, or a light pasta dinner.





REDWOLFIMPORTS.COM

BUILT ON TRADITION. NOT CONSTRAINED BY IT.

RED WOLF



$BAYEDE!^{m}$



CHENIN BLANC

Bayede! Bayede means "Hail to the King" in Zulu and is the only wine brand owned by the Zulu nation. Chenin blanc, a grape which South Africa grows the most of in the world, has become the signature white wine of the nation.

PAIR WITH

Enjoy on warm summer days, with seafood, or a light pasta dinner.





REDWOLFIMPORTS.COM

BUILT ON TRADITION. NOT CONSTRAINED BY IT.

RED WOLF



$BAYEDE!^{m}$



CHENIN BLANC

Bayede! Bayede means "Hail to the King" in Zulu and is the only wine brand owned by the Zulu nation. Chenin blanc, a grape which South Africa grows the most of in the world, has become the signature white wine of the nation.

PAIR WITH

Enjoy on warm summer days, with seafood, or a light pasta dinner.





REDWOLFIMPORTS.COM BUILT ON TRADITION.

RED WOLF